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I Lebensraum Osterreich

Name: sMup zu Gletschern
sMiip zu Gletschern Gruppe A
Kreuze an, ob die Aussage jeweils richtig oder falsch ist.

richtig falsch

Gletscherspalten bilden sich, wenn der Gletscher tber
eine Geldndekante flief3t.

O

O

Ohne Gletscher gabe es viele unserer Taler und Seen
nicht.

Risse im Gletschereis werden als ,Moranen” bezeichnet.

Dass Steine und Staub den Gletscher grau verfarben
beschleunigt das Abschmelzen.

Das Wasser, das im Gletscher schmilzt, flie3t durch das
Gletschertor am Ende des Gletschers ab.

Im Nahrgebiet wachst der Gletscher.

Gletscher bilden sich in tiefen Bergtélern.

Als Gletscherzunge bezeichnet man den oberen Teil eines
Gletschers.
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sMiip zu Gletschern Gruppe B
Kreuze an, ob die Aussage jeweils richtig oder falsch ist.
richtig falsch

Die Gletscherzunge ist Teil des Néhrgebiets eines
Gletschers.

O

O

Im Zehrgebiet wachst der Gletscher.

Risse im Gletschereis werden als ,Gletscherspalten”
bezeichnet.

Steine und Staub auf dem Gletscher schitzen ihn vor dem
Abschmelzen.

Ohne Gletscher gabe es viele unserer Berge nicht.

Gletscher bilden sich auf hohen Berggipfeln.

Gletscherspalten sind nur wenige Zentimeter tief.
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Das untere Ende eines Gletschers wird als Morane

bezeichnet.
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Name:

I Lebensraum Osterreich

sMuip zu Gletschern

sMiip zu Gletschern

Gruppe C

richtig

falsch

Das Wasser, das im Gletscher schmilzt, flie3t durch das
Gletschertor am Ende des Gletschers ab.

O

O

Im Zehrgebiet wachst der Gletscher.

Ohne Gletscher gabe es viele unserer Berge nicht.

Neuschnee wird auf dem Gletscher erst zu ,Firn” und dann
zu Gletschereis.

Eine Morane ist Gerdll, das der Gletscher ins Tal tragt.

Das untere Ende des Gletschers wird als ,Gletscherzunge”
bezeichnet.

Gletscherspalten sind oft viele Meter tief.

Steine und Staub auf dem Gletscher schitzen ihn vor dem

Abschmelzen.
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